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Освітні тренди Актуально Наша творчість

Бізнес-форум – 
місце народжен-
ня креативних 
ідей, формування 
економічних і на-
вчальних тенденцій

стор.  2 

Інновації для еконо-
мічних досліджень 
та освітнього про-
стору пропонує кру-
глий стіл за участі 
провідних експертів 
України

стор.  5

Де талановитій 
особистості можна 
реалізувати себе й 
отримати порцію 
релаксу? Звісно, у 
Центрі культури і 
мистецтв

стор.  6 

Вітаємо студентів, викладачів та співробітників  
з новим навчальним роком! Особливо 
першокурсників – ласкаво просимо до Альма 

Матер, друзі! Ми раді бачити вас у стінах Київського 
національного економічного університету імені 
Вадима ГЕТЬМАНА. Університету, який входить до 
переліку найбажаніших місць навчання української 
молоді, який щорічно стає рідним майже для чотирьох 
тисяч студентів – майбутніх бакалаврів, магістрів.

Звісно, найбільші переживання у першокурсників. 
Школа лишилась у минулому, а попереду – початок 
дорослого життя. Ми певні, що студентські роки ста-

нуть незабутніми, й неодмінно подарують купу нових 
друзів на усе життя, корисні навики, потрібні знайом-
ства, перший професійний досвід…

Що приніс нам вступ-2017? Бурхливі емоції 
абітурієнтів та їх батьків, гарячі дебати у коридорах 
університету, розумних студентів та неймовірні надії, 
які усі ми покладаємо на цей навчальний рік. Однак 
крім емоцій є й статистика – наука точна та невбла-
ганна. А що говорять про вступ цифри? 

Продовження на стор. 4

Новий сезон знань! у 2017 році

22000
абітурієнтів  

подали заяви до

КНЕУ
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П’ятий рік поспіль у червні наш університет 
приймає учасників відомого економічного 
заходу – Міжнародного Бізнес-форуму  
«Наука – бізнес – освіта: стратегічне  
партнерство». Ми розповімо вам про його 
досвід і досягнення, гострі питання та плідні 
дискусії. А також познайомимо з унікальним 
дослідженням науковців КНЕУ щодо  
портретів сучасного студента, викладача і  
роботодавця.

Протягом свого існування Форум на-
був статусу особливого майданчику, на 
якому обговорюються і розробляються 
перспективні напрями й оптимальні фор-
ми партнерства університету і бізнесу. 
Цей захід цікавий як студентам, котрі 
прагнуть знайти роботу своєї мрії, так і 
представникам бізнес-організацій, що 
зацікавлені у кваліфікованих, кмітливих і 
креативних співробітниках. Мета Бізнес-
форуму – сприяти активній співпраці між 
університетом та представниками різних 

сфер бізнесу, розвивати партнерську ме-
режу підготовки нової генерації фахівців 
з економіки.

Активні учасники
Цього року КНЕУ приймав більше 

200 учасників. Понад 70 – це пред-
ставники компаній, органів державної 
влади, громадських і професійних 
організацій, серед яких – «EY», «KPMG», 
«Ашан», «Промкабель-Електрика», «Mars 
Україна», «Арсенал Страхування», 
«Альфа-банк», «Нова пошта», страхо-
ва компанія «Брокбізнес», «Профпе-
реклад», «Украгротех», Міністерство 

Андрій ФЕДОРЧЕНКО
Завідувач кафедри маркетингу

1
2

«Роботодавець – викладач – 
студент: баланс інтересів  
та цінностей»

На цій дискусійній панелі були 
презентовані результати всеукраїнського 
дослідження щодо співпадінь і розбіжно-
стей мотивів, інтересів і цінностей 
роботодавців, студентів та викладачів. 
Таке дослідження на етапі підготовки 
до проведення Бізнес-форуму чле-
нами організаційного комітету було 
ініційоване і реалізоване вперше, а його 
результати були опрацьовані із залучен-
ням фахівців кафедри маркетингу КНЕУ. 
Протягом квітня-травня організатори 
Бізнес-форуму залучили до прове-
дення опитування у режимі он-лайн 
75 роботодавців, 175 викладачів і 318 
студентів різних ВНЗ України за допо-
могою google-форм. Отримані результа-
ти виявилися дуже цікавими і є вагомим 
підґрунтям для проведення подібних 
досліджень у подальшому, зокрема при 
підготовці до проведення у нашому 
університеті наступного бізнес-форуму. 

В процесі роботи панелі також обго-
ворювались нові тенденції на ринку праці 
та зміни чинників мотивації працівників 
різних поколінь, сучасні методи 
залученості співробітників у робочі про-
цеси компаній, нові ролі викладача сучас-
ного вузу. Спікери дискусії – представники 
різних стейкхолдерів університетської 
освіти – власники бізнесу, консультанти, 
керівники ключових бізнес підрозділів, 
HR-спеціалісти, викладачі, студенти, – 
обговорювали питання пошуку подаль-
ших шляхів співпраці.

Жива дискусія, яку модерувала 
Ірина ЖУРАВЛЬОВА, керівник First 
Recruiting School in Ukraine, засновник 
рекрутингової агенції «КиВи – Кадры и 
Время», сприяла залученню до участі як 
спікерів, так і всіх учасників заходу.

Чи потрібно створювати атмосферу 
щастя для співробітників у компаніях? Чи 
можливо це в українських реаліях? Яку 
роль у цьому процесі відіграє власник, 
співробітник, HR-команда? Як змінювати 
пріоритети в підготовці студентів? 
Як, власне, змінюватись викладачам? 
Відповіді на ці питання формулювали такі 
потужні спікери, як: Ваче ДАВТЯН – за-
сновник «Промкабель-Електрика», «Пан-
Електро», «Leaderway» , Андрій МЕЛЬНИК 
– співзасновник «Профпереклад – бюро 
переводов», Сергій НОЗДРАЧОВ – викла-
дач Києво-Могилянської бізнес-школи, 
експерт з інновацій та створення ново-
го бізнесу, представник «Gallup Certified 
Strengths and Entrepreneurship Coach», 
Олена ПРЕНДЗЕВСЬКА – фінансовий 
консультант, викладач курсу «Економічне 
обґрунтування управлінських рішень» 
магістерської підготовки в КНЕУ, Анна 
ХИТРИК – керівник підрозділу з оцінки 
та підбору персоналу «Ашан Україна 
гіпермаркет», Тетяна ШАЛИГА – керівник 
Управління організації продажів ТОВ 
«Нова Пошта», член Ради Всеукраїнської 
Асоціації Контактних центрів, Маріанна 
КОХАН – доцент кафедри менеджменту 
Львівського національного університету 
імені Івана Франка, співзасновник та ек-
сперт платформи студентського праце-
влаштування Studlava, Світлана ГРУХАЛЬ 
– фінансовий директор компанії Mars 
Україна, керівник Проекту Leadership 

development program, Джумшуд  
ДЖАФАРОВ – магістрант програми «Ме-
неджмент малого бізнесу» КНЕУ, керівник 
відділу м’ясопродуктів «Лідер Продукт 
Плюс», Олександр ШАБАТІН – магістрант 
програми «Менеджмент проектів і кон-
салтинг».

За результатами плідної роботи учас-
ники сформували головні риси сучасного 
портрета студента, викладача та робото-
давця в контексті їх ключових інтересів, 
визначили больові точки розбіжностей 
в очікуваннях випускників та вимогах 
бізнесу до працівників, інтересах і ролі 
викладача сучасної вищої школи. Вихо-
дячи із цього, були сформульовані нові 
перспективні завдання – створення в 
університеті освітнього хаба – території 
співпраці студентства, викладачів і 
роботодавців, що мотивуватиме на 
розвиток і створюватиме умови для 
самореалізації всіх учасників освітнього 
процесу.

«Реформа публічного 
управління: зміна 
пріоритетів та цінностей  
в підготовці кадрів»  

Учасники дискутували на тему кадро-
вого голоду в державній службі. Під час 
дискусії спікерами виступили відомі пред-
ставники вітчизняного економічного 
простору: Олександр ЯРЕМА – заступник 
Міністра молоді та спорту України, Тетяна 
КОВТУН – заступник державного секре-
таря Кабінету Міністрів України, Ірина 
ГНУТОВА – начальник Управління (служ-
би) управління персоналом Мінрегіону, 

Сергій ЗАМІДРА – селищний голова се-
лища Немішаєве, Наталія ГОРШКОВА 
– директор департаменту економічної 
стратегії та макроекономічного про-
гнозування Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі, та Єгор СТАДНИЙ – 
аналітик центру CEDOS. Вони обгово-
рювали необхідність реформування си-
стеми підготовки кадрів в університетах 
задля формування нових професійних 
компетентностей державного служ-
бовця. Модератор панелі екс-перший 
заступник Міністра освіти і науки 
України, віце-президент Київської шко-
ли економіки Інна СОВСУН зазначила, 
що на сьогодні в Україні гостро постало 
питання кадрового голоду в державній 
службі, що, з одного боку, є проблемою 
якості освіти, а з іншого – престижності 
професії. У підсумку учасники та спікери 
обговорили можливі напрямки взаємодії 
освітян та адміністративного менед-
жменту в процесах модернізації сфе-
ри публічного управління та домови-
лися про основні вектори майбутньої 
співпраці між органами державного 
управління й місцевого самоврядування і 
кафедрою макроекономіки та державно-
го управління КНЕУ.

«Впровадження сучасних 
підходів управління  
в агробізнесі»

На цій дискусії велось обговорення 
перспективних напрямів розвитку су-
часного агробізнесу України, можли-
востей впровадження прогресивних 
інформаційних технологій в галузі та 

Освітні тренди

економічного розвитку й торгівлі, 
Міністерство молоді та спорту. 

П’ять дискусійних панелей
Формат проведення V Міжнародного 

Бізнес-форуму передбачав паралель-
ну роботу п’яти дискусійних панелей. 
Центральне місце на заході посідали 
питання визначення і врахування гло-
бальних трендів у бізнес-середовищі та 
освіті.

Рушійна сила Форуму
Хочеться висловити подяку усім, хто 

брав участь у заході – учасникам, модера-

торам, гостям. А особливо, нашим бізнес-
партнерам, зокрема компаніям: «Арсе-
нал Страхування», страховій компанії 
«Брокбізнес», «Українська страхова гру-
па», «Моршинська», «Нестле», «Ашан», 
moyo.ua, «Sborki», та інформаційним парт- 
нерам «HR Лига», Ліга Закон, Ліга.net, 
Всеукраїнській асоціації кадровиків, 
«HeadHunter», Олексфільм, українській 
асоціації молодих фермерів.

Спрямовуючи свої погляди у майбутнє, 
організаційний комітет запрошує до-
лучитися до підготовки і проведення в 
нашому університеті VІ Міжнародного 
Бізнес-форуму «Наука – бізнес – освіта: 
стратегічне партнерство».

БізНес-форум:
роботодавці    студенти    викладачіO O
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співпраці представників бізнесу, молоді й 
освітян у процесах розвитку агробізнесу. 
Модератор панельної дискусії – Лари-
са ЛЕВКІВСЬКА, координатор програм 
стажування Української асоціації мо-
лодих фермерів. В обговоренні взяли 
участь такі спікери, як Оксана ІЛЬНІЦЬКА 
– фінансовий директор корпорації 
«Украгротех» (тема для обговорення – 
«Управління підприємствами агрохол-
дингу на основі бізнес-партнерства»), Ла-
риса БОРОВИК – директор департаменту 
методології андерайтингу та комунікацій 
Страхової компанії «БРОКБІЗНЕС» (тема 
для обговорення – «Агрострахування – 
сучасний інструмент управління ризи-
ками»), Юрій ПЕТРУК – голова асоціації 
«AgTechUkraine» (тема для обговорен-
ня – «Високі технології для управління 
агробізнесом»), Іван ТКАЧЕНКО – 
керівник проекту «InnovationMarket», 
Микола ПАВЛІШИН – експерт 
«InnovationMarket» (тема для обгово-
рення – «Від ідеї до реалізації – основні 
кроки на Форумі «InnovationMarket») та 
Леонід КОЗАЧЕНКО – народний депу-
тат України, президент ВГО «Українська 
аграрна конфедерація» (тема для обго-
ворення – «Сучасні методи управління 
аграрним виробництвом»).

Результатом стала домовленість 
організувати відкриті круглі столи та 
зустрічі з обговорення важливих питань 
розвитку вітчизняного агробізнесу, залу-
чати студентів, викладачів та випускників 
до вирішення проблем цієї стратегічно 
важливої галузі та закликати до тісної 
співпраці в рамках науки, бізнесу та освіти.

«Майбутнє банкінгу: сучасні 
виклики та стратегії  
розвитку»

Спікери дискусії – провідні економі-
сти та банкіри, а також викладачі різних 
університетів України та студенти 
КНЕУ. Зокрема, серед представників 
банківських установ і організацій в 
роботі взяли участь керівники Укргаз-
банку, Альфа банку, Комерційного 
індустріального банку, Універсал бан-
ку, Національного центру підготовки 
банківських працівників України, а та-
кож Міністерства фінансів України, ТОВ 
«Гео-М», ТОВ «Фінансова студія», ТОВ «Ве-
ста» та ін. У межах цієї панельної дискусії 
на Бізнес-форумі обговорювалися пи-
тання щодо тенденцій розвитку сучасної 
банківської системи України, стратегій 
розвитку банків в умовах невизначеності 
та загострення конкурентної бороть-
би. Окремо розглядалось питання щодо 
впровадження технології Blockchain 
у сфері сучасного українського банкі-
вництва.

Також окрему увагу учасники панелі 
приділили підготовці та працевлашту-
ванню студентів. Роботодавці визначили, 
якими якостями має володіти випускник 
економічного ВНЗ, щоб отримати гідну 
роботу за спеціальністю. Виявилося – 
це готовність вчитися! Крім того, прак-
тично всі роботодавці звернули увагу на 
таку проблему сьогоднішніх випускників, 
як низький рівень комунікабельності 
та стресостійкості. Учасники також 
підкреслювали, що під час навчання в 
університеті студенти мають оволодіти 

практичними навичками, які знадоблять-
ся їм у майбутній професії. І роботодавці 
готові навчати випускників, але тоді, коли 
вони бачитимуть у них таку готовність і 
наполегливість до навчання. За резуль-
татами Бізнес-форуму було наголошено 
на необхідності посилення співпраці 
вищих навчальних закладів та бізнес-
середовища.

«Підготовка HR-менеджерів: 
синергія взаємодії»

Цю панельну дискусію організував 
факультет управління персоналом, 
соціології та психології. Спілкування 
було жвавим та продуктивним й завдяки 
професіоналізму модератора – Наталії 
ДЗЮБИ, засновника Бізнес-Академії HRM 
«HR-Бізнес-партнер» та Школи Бізнес-
тренера Наталії ДЗЮБИ, бізнес-тренера, 
сертифікованого організаційного бізнес-
коуча, HR-консультанта. Усім сподобалися 
яскраві виступи досвідчених спікерів: Ка-
терини НОВІКОВОЇ – менеджера з роз-
витку бізнесу консалтингової компанії 
«Newbreed» (тема – «Сучасні реалії старту 
кар’єри з погляду роботодавця та студен-
та»), Катерини СКІБСЬКОЇ – генераль-
ного директора компанії «DOPOMOGA 
Ukraine» («Успішна кар’єра у сфері по-
шуку та підбору персоналу»), Тетяни 
ВОЛОШИНОЇ – консультанта з пошуку 
роботи та розвитку кар’єри («Успішна 
HR-кар’єра: вдалий старт»), Ксенії  
НЕСТЕРЕНКО – бізнес-тренера Академії 
ДТЕК, консультанта («Міжнародні 
стандарти підготовки HRD»), Олени  

КРАВЧЕНКО – старшого фахівця із за-
лучення талантів компанії «Данон 
Україна» («HR сучасності: міфи професії 
та очікування від кандидатів на прикладі 
Данон Україна»), Володимира ШВЕЦЯ – 
керівника та засновника молодіжного 
Центру кар’єрного розвитку «STUD-
POINT» («Набуття практичного досвіду 
студентів через нестандартні форми 
зайнятості: взаємодія бізнесу, навчальних 
закладів, HR-менеджерів»).

Результат – домовленість про поси-
лення взаємодії представників бізнесу, 
викладачів і студентів у підготовці ком-
петентних HR-менеджерів за такими на-
прямами:
4 спільна розробка компетентностей, 

якими має володіти HR-менеджер;
4 участь представників бізнесу в 

розробці освітніх програм і навчаль-
них курсів;

4 розробка практичних кейсів для ви-
користання в навчальному процесі;

4 участь фахівців-практиків у навчаль-
ному процесі;

4 розробка спільних програм стажу-
вання;

4 запровадження кар’єрного консульту-
вання для самовизначення студентів 
та побудови успішної HR-кар’єри;

4 спільна участь у профорієнтаційних 
заходах;

4 створення онлайн-платформи для 
комунікації та ін.
Учасники також домовилися 

організувати та провести воркшопи 
для обговорення програм практичної 
реалізації напрацьованих ідей.

Освітні тренди
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Чемпіонів світу 
готують у КНеу

– Анастасіє, вітаємо Вас із пе-
ремогою. Які емоції переживаєте?

– Дякую. Я надзвичайно схвильо-
вана, неймовірно щаслива й рада, 
що змогла подолати серйозних 
суперників і стати першою.

– Вам, напевно, доводилося на-
пружено тренуватися? Важко 
було?

– Перед Кубком я проводила по 
2-3 години на день у тренажерній 
залі. Моєму тренеру – Валерію 
КУЗНЄЦОВУ, старшому викладачу 
кафедри фізичного виховання, який 
підготував мене до змагань, теж було 
не легко. Адже він увесь час наставляв 
і підтримував мене. 

– Яким було Ваше меню, чи об-
межували себе у чомусь?

– У спортсменів узагалі особливе 
харчування, а перед змаганнями тим 
більше. У мене перед Кубком була су-
вора дієта, в котрій не було ні цукру, 
ні солі. Я вже не говорю про цукерки, 
тістечка чи торти.

– А хто були ваші головні су-
перники?

– Думаю, найбільшим суперником 
були не спортсмени з інших країн, а 
моя вага J Але все ж таки боротьба 
була нелегкою, довелося докласти ба-
гато зусиль задля перемоги.

– Як давно Ви займаєтесь спор-
том?

– У мене батьки спортсмени, тому 
я практично з пелюшок у спорті. 
Пам’ятаю, як у дитинстві стрибала 
на п’єдесталі пошани J й мріяла про 
першість. З п’ятого класу я сконцен-
трувалася на одному виді спорту – 
легкій атлетиці, а ось підіймати штангу 
вперше спробувала лише цієї зими за-
вдяки Михайлу Валерійовичу ДУДКУ. 
Оскільки жим лежачи – це для мене 
новий вид спорту, то, звісно, я дуже 
хвилювалася перед виступом.

– Хто Вас підтримував на шля-
ху до перемоги?

– Близькі люди – рідні вірили у 
мене й мої сили, підтримували мо-
рально. Також дуже вдячна ректору 
КНЕУ Дмитру ЛУК’ЯНЕНКУ та дека-
ну ФЕАПК Михайлу КОЦУПАТРОМУ 
за всебічну підтримку та фінансове 
сприяння.

– Яке Ваше кредо у житті та 
спорті?

– Робити все правильно без поми-
лок і завжди йти до поставленої мети. 

– Що Ви побажаєте своїм сту-
дентам та колегам?

– Аби вони ніколи не забували 
про спорт, слідкували за власним 
здоров’ям та були бадьорими й актив-
ними по життю!

Сьогодні  у нас в гостях людина, яка принесла 
нашому університету спортивну славу й без 
перебільшення стала героїнею цього  
навчального року. Анастасія ПОВЄТКІНА –  
викладач кафедри фізичного виховання –  
здобула перемогу на Кубку світу з жиму  
лежачи. Як спортсменка готувалася, у  
чому собі відмовляла й де брала енергію для  
подолання перешкод, ви дізнаєтеся у  
бліц-інтерв’ю з чемпіонкою.

У середині серпня фінішувала 
вступна кампанія-2017. Вона була без сумніву 
успішною для університету і тих щасливчиків, 
які стали студентами. Загалом, до приймальної 
комісії на рівень вищої освіти «бакалавр» 
абітурієнти подали 22000 заяв, а на рівень 
вищої освіти «магістр» – 2700. 

Новий сезон знань!

Оптимістична статистика
Наш університет посів почесне деся-

те місце за кількістю поданих заяв серед 
вітчизняних вищих навчальних закладів, 
склавши гідну конкуренцію «класичним» 
університетам України.

На денну форму навчання було зарахо-
вано більше 2500 студентів на перший курс 
на базі повної загальної середньої освіти, 
більше 300 студентів – на перший курс зі 
скороченими  термінами навчання на базі 
дипломів молодшого спеціаліста, більше 
1300 студентів – на рівень вищої освіти 
«магістр». 

Прохідний бал – 180
У цьому році, як і у попередньому, була 

реалізована модель адресного розміщення 
державного замовлення для вступників до 
вишів для здобуття ступеня бакалавра на 
основі повної загальної середньої освіти. 
Ця модель дозволяє реалізовувати прин-
цип «місце йде за студентом». Варто зазна-
чити, що середній прохідний бал для всту-
пу на навчання за державним замовленням 
до КНЕУ був у цьому році високий і склав 
майже 180 балів.

Міжнародна економіка – лідер 
КНЕУ і у цьому році виявився одним з 

найбільш популярних серед вступників. 
Електронна система забезпечила неза-

лежний і прозорий розподіл бюджет-
них місць на підставі конкурсних балів 
та пріоритетів вступників. Найбільший 
конкурс за кількістю поданих заяв по 
відношенню до місць державного замов-
лення склався на спеціалізації «Міжнародна 
економіка», спеціальності «Міжнародні 
економічні відносини», спеціальності 
«Право», спеціалізації «Міжнародний 
бізнес», спеціалізації «Менеджмент бізнес- 
організацій», спеціальності «Маркетинг». 

Великою популярністю користувалися 
спеціальності та спеціалізації «Комп’ютерні 
науки», «Кібербезпека», «Маркетинг», «Ме-
неджмент», «Туризм». Ліцензійний обсяг за 
даними спеціальностями був виконаний 
практично на 100%.

Без черг та метушні
Особливістю вступної кампанії 2017 

року була відсутність черг при прийомі 
документів, що пов’язане з тим, що подача 
заяв, окрім окремих пільгових категорій, 
відбувалася в електронній формі. 

Центр «Крим-Україна»
Наш університет, як і минулого року, 

був одним з уповноважених вишів, в якому 
працював освітній центр «Крим-Україна». 
Основною метою його роботи є прийом 
на навчання до КНЕУ вступників з тимча-
сово окупованих територій за максималь-
но спрощеною процедурою. За підсумками 
вступної кампанії-2017 на навчання за дер-
жавним замовленням було зараховано 32 
вступники з Криму. 

Андрій ПОПЛЮЙКО
Відповідальний секретар приймальної 
комісії

Редакція газети «Економіст»

Так тримати!
В цілому, в процесі прийому документів завдяки проведеній попередній інструктивній 

роботі з технічним персоналом приймальної комісії та більшій підготовленості і обізнаності 
абітурієнтів труднощів не виникало. Всі останні новини вступної кампанії, результати ви-
пробувань, списки рекомендованих та накази про зарахування своєчасно оприлюдню-
валися на інформаційних стендах приймальної комісії, на сайті нашого університету та в 
соціальних мережах.

Початок на стор. 1

Чемпіонка з тренером

Анастасія 
ПОВЄТКІНА  

здобула золото у двох 
номінаціях – жим 

ваги лежачи і  
багатоповторний жим
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Наприкінці червня за ініціативи 
Національної науково-
технологічної асоціації України 
і Київського національного 
економічного університету імені 
Вадима ГЕТЬМАНА відбувся 
унікальний круглий стіл, що 
став місцем ґрунтовної дискусії 
провідних науковців-економістів 
та представників інноваційного 
бізнесу країни.

Тема економічного заходу – «Інно-
ваційний розвиток національного 
науково-освітнього простору: парадигма 
глобального лідерства». 

Круглий стіл проводився в рамках 
діяльності Міжвідомчої робочої гру-
пи з моніторингу та організаційно-
методичного забезпечення розвитку 
національної інноваційної системи 
України, утвореної Наказом Міністерства 
освіти і науки України від 06.10.2016 р. 
№1205. 

Головна мета круглого столу – виз-
начити базові принципи формування 
інституційної і організаційної основи 
«Інноваційної платформи еко-номічних 
досліджень і освіти», утворення якої 
ініціюється Національною науково-
технологічною асоціацією України, 
провідними економічними універси-
тетами та академічними установами 
України за активної участі інноваційного 
бізнесу та ефективної підтримки держави.

Пріоритети сучасної 
економічної науки і освіти

З привітанням до учасників кругло-
го столу звернулися – Віктор ІВЧЕНКО 
– голова Національної науково-техніч-
ної асоціації України, та Дмитро  
ЛУК’ЯНЕНКО – ректор нашого універси-
тету та модератор цього економічного 
заходу.

На заході обговорювалися актуальні 
проблеми розвитку сфери економічних 
досліджень  і освіти, серед яких, зокре-
ма, – проблеми формування сучасної 
мережево-кластерної моделі надання 
знаннєвих послуг в Україні, регіональні 
інноваційні кластери як  інституційна 
основа розробки і реалізації про-
грам сталого розвитку регіонів, фор-
мування повноцінного ринку об’єктів 
інтелектуальної власності, розвиток 

системи науково-освітнього державно-
приватного партнерства, ефективне ви-
користання потенціалу бізнесу у сфері 
надання науково-освітніх послуг та ство-
рення комплексної системи моніторингу 
національної інноваційної системи.

На вістрі дискусій
У обговореннях гострих питань 

щодо завдань та пріоритетних напрямів 
формування вітчизняних економічних 
знань брали участь представники 
провідних економічних університетів 
та керівники академічних наукових 
установ, які є інтеграторами продуку-
вання дослідницьких і знаннєвих по-
слуг в економічній сфері, а також пред-
ставники українських та міжнародних 
інноваційних компаній. Так, перед учас-
никами круглого столу виступили Валерій 
ГЕЄЦЬ – директор Інституту економіки 
та прогнозування НАН України, академік 
НАН України, Віктор БАЗИЛЕВИЧ – де-
кан економічного факультету КНУ 

імені Тараса ШЕВЧЕНКА, Олександр  
ВЛАСЮК – перший заступник директора 
Національного інституту стратегічних 
досліджень, Лариса АНТОНЮК – про-
ректор з наукової роботи КНЕУ,  Віктор 
ІВЧЕНКО – Голова Національної науково-
технологічної асоціації України, Валерій 
ОМЕЛЬЧЕНКО – фундатор компанії HUB 
4.0 та інші провідні вчені економічної 
науково-освітньої галузі.

Учасники круглого столу наголо-
шували, що інноваційний розвиток 
національного науково-освітнього про-
стору через консолідацію інтелектуа-
льного капіталу і ефективне використан-
ня потенціалу бізнесу постає ключовим 
фактором випереджального соціально-
економічного розвитку України та 
її територій, запорукою досягнення 
світового економічного лідерства у 
найближчі десятиліття.

Основним рушієм досягнення цієї 
мети має стати розвинена сфера на-
уки і освіти, яка повинна ґрунтуватись 

на широких партнерських відносинах 
з усіма науковими, підприємницькими 
та державними інституціями. Потенціал 
такого добровільного партнерства 
реалізується через формування і роз-
виток інноваційних кластерів (плат-
форм), спрямованих на надання сучас-
них дослідницьких і знаннєвих послуг у 
складі університетів, академічних науко-
вих установ за активної участі бізнесу та 
ефективної підтримки держави.

З метою створення умов для 
консолідації вітчизняного інтелектуа-
льного капіталу, стимулювання науково-
дослідної та інноваційної активності, 
залучення значних фінансових ресурсів 
та найкращих інноваційних методів су-
часного менеджменту економічними 
дослідженнями і освітою в Україні учас-
ники дискусії вказували на необхідність 
започаткування тісного співробітництва 
у формуванні «Інноваційної платформи 
економічних досліджень і освіти». 

Основними пріоритетами співробіт-
ництва в рамках цієї Інноваційної платфор-
ми мають стати, зокрема, національні про-
грами формування інноваційної економіки, 
розвиток інформаційно-комунікаційних 
технологій, комерціалізація об’єктів 
інтелектуальної власності, міжнародний 
трансфер знаннєвих послуг, креативний 
менеджмент.

Під час заходу учасники круглого сто-
лу домовились опрацювати ініціативу 
розробки та підписання у подальшому 
відповідного документа – Меморанду-
му про співробітництво у формуванні 
«Інноваційної платформи економічних 
досліджень та освіти», до якого мог-
ли б добровільно долучитися провідні 
економічні університети, академічні 
наукові установи, представники іннова-
ційного бізнесу, інші зацікавлені особи.

Реалізація цієї ініціативи надає Україні 
унікальну можливість перейти до фор-
мування економіки знань і не залиши-
тись аутсайдером глобального науково-
освітнього простору.

Микола БУРМАКА
Професор кафедри міжнародного  
менеджменту

інноваційний розвиток 
національного науково-освітнього 
простору
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Яскраве життя 
креативних людей

Сьогодні, коли шалений ритм життя, його 
соціальна напруженість призводять до 
емоційного виснаження, в Київському 
національному економічному університеті імені 
Вадима Гетьмана є можливість творчого релаксу в 
студіях Центру культури і мистецтв.

Будь-яка діяльність починає-
ться з творчості, і кожна 
особистість повинна вміти тво-
рити у будь-яких обставинах, 
за будь-якої специфіки роботи. 
Загальновідомий факт – для тих, 
хто відчув насолоду творчості, всі 
інші насолоди стають менш ваго-
мими. Та й спілкування з мистецт-
вом робить світ прекраснішим, 
добрішим. Мистецтво відкриває 
для людства щось надзвичайне, 
неповторне.

Враховуючи властивості 
юнацького сприйняття дійсно-
сті, емоційність, потяг до 
самостійності, неможливо недо- 
оцінювати вплив культури 
та мистецтва на формування 
особистості. Для формування 
особистості також важливі не 
тільки теоретичні знання про 
музику, танець, образотворче 
мистецтво, а й участь у створенні 
власних неповторних шедеврів у 
студіях та на сцені ЦКМ.

Потяг до прекрасного 
Мистецький політ кордонів 

не має. У кожної індивідуальності 
необмежений творчий потен-
ціал. І цей потенціал потрібно 
реалізовувати саме в стінах Цен-
тру культури і мистецтв! Нехай 
інколи не все виходить так, як 
бажається, головним у цьому 
дійстві стає сам процес творчості 
та натхнення, ідеї та втілення! 
Творчий стиль життя не сприяє 
проведенню вільного часу  у 
підворіттях та нічних клубах з 
незрозумілою репутацією, душа 
тягнеться до прекрасного, і тоді 
студенти приходять саме до нас, 
встигаючи поєднати навчання з 
потребами творчої, невгамовної 
юності.

Наші студії
Саме з метою доступності для 

усіх бажаючих поринути у світ 
творчості та мистецтва, в Центрі 
культури і мистецтв було ство-
рено студії різних мистецьких 
напрямків, де керують процесом 
справжні майстри своєї спра-
ви, але насамперед педагоги, що 
знаходять індивідуальний підхід 

до кожного студійця. У студіях 
Центру культури завжди панує 
атмосфера доброзичливості та 
родинності. Керівник студії – це 
не суворий вчитель, а старший 
товариш і порадник. 

Професійний живопис
Художньо-декоративне мис-

тецтво завжди приваблювало 
творчих особистостей, і тому 
була відкрита студія образотвор-
чого мистецтва та дизайну, де сту-
денти займаються академічним 
малюнком, живописом, графіч-
ним дизайном, батиком, спец-
композицією. Проводяться пос-
тійні виставки, вернісажі, де 
представлені роботи не тільки 
студентів, але й професійних 
художників. Оскільки виставка – 
це досвід, який дає можливість 
різнобічно побачити власні 
творіння, то в планах Центру 
культури  і мистецтв є створення 
мобільної галереї робіт, яку змо-
жуть побачити  у різних корпусах 
нашого університету. Керівник 
студії – Ірина ВЛАСЮК.

Вокальні таланти
Вокально-хорова студія, яку 

очолює Оксана КЕЛЬЦ, пред-
ставлена двома напрямками: 
вокальні ансамблі та сольний 
спів. Саме тут є можливість 
оволодіти вокальною майстер-
ністю, познайомитись з пісен-
ною культурою України та світу. 
Учасники цього мистецько-
го осередку постійно беруть 
участь у всіх університетських 
заходах, а також, мають наго-
ду представляти університет 
на різноманітних конкурсах, 
міжнародних фестивалях. Серед 
студійців є переможці і лауре-
ати різноманітних конкурсів і 
фестивалів.

На хвилях музики
У студентів КНЕУ є чудо-

ва можливість відвідувати  
оркестрово-інструментальну 
студію – займатись мистецтвом 
гри на музичних інструментах, 
брати участь у роботі естрад-
них музичних ансамблів. При 
студії існує кілька різноманітних 

Дана БАБІЧ
Директор Центру культури і   
мистецтв

Початок
Центр культури і          
мистецтв з’явився 
у 2003 році, аби 
студенти-економісти 
могли розкрива-
тися не лише як 
фахівці з точних 
наук, а й як творчі 
естетично виховані 
особистості. 
Центр став місцем 
неформально-
го спілкування 
в атмосфері 
порозуміння, 
злагоди, дружніх 
взаємин між студен-
тами різного віку, 
національностей, 
віросповідань, 
політичних пере-
конань. А одним з 
основних напрямків 
роботи був вибраний 
розвиток креа-
тивного мислення 
студентів згідно куль-
турно-естетичного 
надбання світу.
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колективів, а саме – вокально-
інструментальні ансамблі та рок-
гурти. На базі саме цієї студії був 
створений унікальний музич-
ний колектив – «Віртуози КНЕУ», 
який очолила директор Центру 
культури і мистецтв Дана БАБІЧ. 
За інструментальним складом та 
різноманіттям репертуару цей 
колектив є чи не єдиним серед 
немистецьких вузів Києва.

У вихрі танцю
Антон ТРИТІНІЧЕНКО очо-

лює хореографічну студію. В 
цій студії є певні проблеми, які 
пов’язані з відсутністю окремо-
го приміщення для занять. Але 
навіть за таких умов, студен-
ти займаються бальною, кла-
сичною сучасною, народною 
хореографією, оволодівають 
естетикою руху під сучасні та 
класичні ритми.

Фольклорні традиції
В  Центрі культури і ми-

стецтв існує й досить унікальна 
студія – студія фольклору. Завдя-
ки керівнику – Андрію ЩУДЛО, 
з’явилась можливість оволодіти 
національними перкусійними 
інструментами  різних культур, 
а також розвинути відчуття тем-
поритму, виконуючи партію на 
ударних інструментах в ансамблі.

Мистецькі акції 
Центром культури і мистецтв 

КНЕУ проводиться чимала кіль- 
кість культурно-мистецьких 
заходів (концертні програ-
ми, конкурси, фестивалі, дні 
факультетів, виставки тощо).

СтудБУМ. Найпотужнішим 
та наймасштабнішим заходом 
Центру культури є щорічний фе-
стиваль творчості «Студентський 
БУМ (Бенефіс Університетської 
Молоді)». Ідея подібного фести-
валю належить директору Дані 
БАБІЧ та художньому керівнику 
Олегу ГАРАЩЕНКУ.

Зауважте, що до 2006 року в 
КНЕУ не існувало фестивалів, які 
б творчо об’єднували всі факуль-
тети. Саме тоді і з’явилось бажан-
ня спробувати провести захід, 
який був би не схожий на ті, що 
характерні для інших вузів. Ідея 
виникла миттєво, як і назва фе-
стивалю. І у 2006 році відбувся 
перший «СтудБУМ», у якому 
взяли учать п’ять факультетів 
(обліково-економічний, марке-
тингу, аграрний, інформаційних 
систем і технологій, юридич-
ний). Наступного року команд-
учасників було вже сім. А з 2009 
року фестиваль охопив всі фа-

культети нашого університету. 
Цього року вперше на фести-
валь привіз свою програму 
Криворізький економічний 
інститут. В рамках фестивалю 
відбулася постановка «За двома 
зайцями», у якій брали участь не 
тільки співробітники Центру, а 
й всі члени журі. Як відомо, хо-
роша ідея завжди має ще кілька 
«засновників-організаторів». Але 
час іде, фестиваль розвивається, 
розмови вщухають, а Центр куль-
тури і мистецтв готується до про-
ведення «СтудБУМу-2018». 

Пісенна феєрія. Наступ-
ним фестивалем, який запропо-
нував для студентів ЦКМ, стала 
«Пісенна феєрія». Натхненником 
виступила керівник вокальної 
студії Оксана КЕЛЬЦ. Так, у 2007 
році відбувся перший фестиваль-
конкурс української традиційної 
та сучасної естрадної пісні. «Зо-
лотих голосів КНЕУ» стає більше, 
рівень вимог до конкурсантів 
підвищується, але популярність 
пісенного конкурсу серед 
студентів не згасає.

Осіння казка. Цей фести-
валь виник тоді, коли стало 
зрозумілим, що першокурсники 
залишаються поза зоною впливу 
Центру культури. Чи то з причин 
неефективної інформаційної 
роботи, чи то з інших причин…  

Тоді Дана Ростиславівна та Олег 
Володимирович знову згенерува-
ли ідею проведення низки заходів 
саме для першокурсників, основ-
ною метою яких стало зміцнення 
дружніх відносин між студен-
тами різних курсів та залучен-
ня першокурсників до активної 
творчої співпраці. З 2008 року 
почав проводитись фестиваль 
творчості серед першокурсників 
«Осіння казка», який інколи нази-
вають «дитячий БУМ». 

Меломанія та DanceKNEU. 
У 2014 році виникли ідеї прове-
дення ще двох фестивалів – для 
музикантів-інструменталістів 
«Меломанія» та хореографічний – 

«DanceKNEU». Та ці два фестивалі 
так і не стали щорічними з пев-
них об’єктивних причин. Інстру-
менталістів стає з кожним роком 
все менше, а відсутність примі-
щення для заняття хореографією 
не дає можливості проводити 
репетиційну роботу під час про-
ведення фестивалю. А отже – ці два 
напрямки так і залишаються в пла-
нах ЦКМ. 

Територія мистецтва відкриває- 
ться  першого вересня! Ми чекає- 
мо нових та постійних її мешкан-
ців! Ми чекаємо всіх, для кого 
творчість є насолодою!

У планах
В планах є ство-
рення експе-
риментального 
театру-студії, 
основним напрям-
ком роботи якої 
буде оволодіння 
акторською 
майстерністю, 
здійснення по-
становки мініатюр, 
пантомім, 
феєричних вистав 
та мюзиклів. По-
ряд з класичними 
п’єсами, студен-
там буде запро-
поновано взяти 
учать у постановці 
естрадних 
концертів та масо-
вих видовищ. 

Та й фестивальна 
активність Центру 
культури не може 
не розвиватися, 
отож не за гора-
ми нові ідеї для 
культурно-ми-
стецького розвит-
ку студентської 
молоді, викладачів 
та співробітників 
нашого 
університету. Цьо-
го року в планах 
є проведення… 
А далі – суцільна 
інтрига та великий 
сюрприз.
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Ювілеї

Шановна Дано Ростиславівно, з 
ювілеєм! Від чистого серця бажаємо 
Вам міцного здоров’я та життєвої на-
снаги, професійних та творчих успіхів, 
сімейного щастя, злагоди та добробуту 
у Вашій оселі! Хай Вас підтримують та 
надихають рідні люди, розуміють та до-
помагають колеги, минають негаразди 
та непорозуміння. Нехай здійсняться 

усі заповітні мрії, а будь-які поворо-
ти долі завжди відкривають лише нові 
обрії майбутніх перспектив! Хай у ва-
шому домі завжди панують мир і зла-
года, у серці — доброта, а у справах — 
мудрість та виваженість. Нехай доля і 
надалі буде прихильною до Вас, дару-
ючи радість життя, незрадливу удачу, 
вірних і надійних друзів. 

22 травня свій золотий ювілей відзначала Тетяна 
Володимирівна – доктор економічних наук, професор, 
досвідчений науковець, ініціативний керівник, мудрий на-
ставник і просто чудова людина!

З глибокою повагою висловлюємо Вам сло-
ва подяки і бажаємо міцного здоров’я, благо-
получчя, щастя, подальших успіхів у щоденних 
справах, планах та сподіваннях.

Закінчивши у 1989 році Київський інститут 
народного господарства, Ольга Едуардівна при-
святила свою професійну діяльність сфері бух-
галтерського обліку та звітності банків. Втім, 
орієнтиром завжди залишалася викладацька 
робота в КНЕУ. З 1996 року вона зарахована 
до творчого і дружнього колективу кафедри 
обліку в кредитних і бюджетних установах та 
економічного аналізу.

Ольга Едуардівна веде плідну науково-
дослідну та науково-організаційну роботу, є ав-
тором великої кількості статей у професійних 
виданнях, співавтором монографій «Станда-
ртизація бухгалтерського обліку в банківських 
та бюджетних установах України», «Аналити-
ческие возможности финансовой отчетности 
в управлении предприятиями», підручників та 
посібників «Облік і аудит у банках», «Звітність 
банків», «Організація обліку в банках», «Кон-
троль і ревізія», «Фінансовий та регулятор-
ний облік у банках», «Бухгалтерский учет», 
«Міжпредметний комплексний тренінг».

Поряд з цим хочемо наголосити на та-
ких особистих якостях ювілярки, як чуйність, 
справедливість, товариськість, глибока поряд-
ність, сердечна щирість, життєва мудрість, які 
приваблюють, оточуючих її людей.

Шановна Ольго Едуардівно, ми Вас любимо, 
цінуємо і зичимо міцного здоров’я, щастя, твор-
чих успіхів, натхнення та добробуту в сім’ї!

Дозвольте з ювілеєм привітати, і по 
бажати від душі
Багато щастя і добра багато, хай буде
 світлим кожен день в житті,
Хай негаразди завжди обминають, хай буде 
легко Вам вперед іти,
І словом добрим Вас завжди вітають.
Бажаєм успіхів великих у роботі, й побільше 
творчих Вам натхнень. 
Нехай минають завжди всі турботи, і хай 
приносить радість кожний день.
У цей прекрасний ювілей хай доля Вам 
сміється журавлина,
Поля розлогі колосом цвітуть. 
Нехай червоні ягоди калини
Щасливу осявають путь. 
Нехай дає наснаги Вам земля,
Десятки літ ще мріяти, любити ! 
Хай рідна пісня серце окриля,
В здоров’ї й радості багато літ прожити.

З любов’ю і теплом, колектив кафедри 
обліку в кредитних і бюджетних установах 

та економічного аналізу

Від усього серця вітаємо завідувача 
кафедри Юрія Анатолійовича з 
ювілеєм!

Приємно визнавати, що за час 
спільної роботи ми знаємо Вас не 
тільки як компетентного керівника, 
знаючого і вправного фахівця, але і як 
активну, веселу людину, яка вміє пора-
дити і пожартувати, бути вимогливою.

Щиро бажаємо козацького гарту, 
любові та добробуту в родинному колі, 
хай дорога життя квітчається вагоми-
ми успіхами, міцним здоров’ям та гар-
ним настроєм. 

Також бажаємо, щоб поряд з Вами 
завжди була працьовита, віддана, ви-
пробувана та вірна команда.

Ми з ювілеєм Вас вітаєм!
Щоб стільки ж раз весна цвіла!
Сьогодні щиро Вам бажаєм
Здоров’я, щастя і тепла!
Щоб шлях Ваш був такий широкий,
Щоб мало було перешкод,
Щоб ювілей справляли сотий!
Не знали б Ви тяжких турбот.
А ще бажаєм добре жити,
Щоб внуки виросли – гей раз!
Щоб мали Ви кого любити,
І щоб любили міцно Вас!
Щоб все було гаразд в роботі.
Вона, звичайно, не проста.
Щоб все було – і «за», і «проти»,
Як компроміс – життя – буття!
Ще раз сердечно Вас вітаєм!
Добра Вам зичимо сповна,
Багато світлих днів бажаєм!
І довгі, довгії літа…

Вітаємо!
У традиційній рубриці привітань ми щиро поздоровляємо наших іменинників. Від щирого 
серця прийміть побажання радості, добра і прекрасних життєвих моментів!  

Ольга КУЗЬМІНСЬКА
Заступник завідувача   
кафедри обліку в  кредитних 
і бюджетних установах та 
економічного аналізу

Дана БАБІЧ
Директор Центру культури і 

мистецтв

Тетяна МАЙОРОВА
Завідувач кафедри 

інвестиційної діяльності

Юрій КУЗЬМІНСЬКИЙ 
Завідувач кафедри 
бухгалтерського обліку 

Колектив кафедри інвестиційної діяльності

У заквітчаний сонячними променями день святкує свій 
ювілей прекрасна людина, чарівна жінка, наша колега –  Оль-
га Едуардівна. Цей день особливий, омріяний найкращими 
сподіваннями і осяяний людською щирістю колег та друзів. 
Полудень віку – це початок відліку найкращих років життя, 
наповнених щастя, радістю та кохання. 

Колектив кафедри  
бухгалтерського обліку 

Колектив Центру культури і  
мистецтв


